
Equilibrio ácido-base

• Teoría de Arrhenius. Una sustancia es 
un ácido si, en solución acuosa, es 
capaz ceder H+. Una sustancia es un 
base si, en solución acuosa, es capaz 
ceder OH-.
Ello implica que las especies ácida o 
básicas, deben contener en su estruc-
tura H y OH para liberar.
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Teoría de Bronsted-Lowry

• Dador/Aceptor. Transferencia de proto-
nes.

• No supeditada a un solvente



Según Bronsted un ácido  es un 
donador de protones (H+) y una base 
es un aceptor de protones (H+).
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La reacción de neutralización es una reacción 
entre un ácido y  una base

Na+ y Cl- son iones espectadores



























Grado de Disociación
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Teoría ácido-base de Lewis
• Un ácido de Lewis es una especie (átomo, 

ion o molécula) que es un aceptor de pares 
de electrones.

• Una base de Lewis es una especie que es 
dadora de pares de electrones.

• La reacción entre ambos genera una 
especie unida por enlace covalente llamada 
aducto
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